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令和３年 第１０回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和３年８月２０日（金） 午後０時００分 

場   所 あさぎり町生涯学習センター 教育長室 

出 席 委 員 澤田光德 中村麻有 伊啓史朗 椎葉直美 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 
教育長 米良隆夫       教育課長 出田 茂 

教育課参事 高田由佳      

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  澤田光德 

《開会 午後０時００分》 

 

１ 開  会 

○出田課長  御起立をお願いいたします。礼。ただいまから、令和３年第１０回教育委員会議を開催いたし

ます。本日の会議日程は御手元のとおりでございます。御着席をお願いいたします。会議日程御手元のと

おりでございますが、教育長よりご挨拶をいただきます。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長  では失礼します。本日は大変お忙しい中に、あさぎり町教職員研修会の後に引き続きまして、

教育委員会を開催することにいたしました。ほんとに、教育委員の皆様方には御忙しい中に、本当にあり

がとうございます。先ほど研修会で大塚先生等からですね、いろいろ話がありましたが、各小・中学校今

日の講演をも元に、また更なる教育活動を展開してくれるものというふうに思っておりますが、また何ら

かの形で教育委員さん方からもいろいろ御指導等をいただければというふうに思っておりますので、よろ

しくお願いいたします。本日もですね、ちょっと協議を二つほど準備しておりますけれども、よろしくお

願いしたいと思います。お世話になります。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

○出田課長  次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長 はい。今日は澤田教育委員によろしくお願いいたします。 

○澤田委員 はい。 

 

４ 会期の決定 

○出田課長 会期の日程でございますが、令和３年８月２０日限りでよろしいでしょうか。(○「はい」とい

う意見多数あり)はいということですので、８月２０日限りといたします。 
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５ 非公開とする審議事項について 

○出田課長 非公開とする審議事項についてお願いいたします。 

○米良教育長  はい。協議第１号、それから協議第２号ともに、個人情報等の視点から、非開というところ

でお願いしたいと思いますが、ようございますでしょうか。(○「はい」という意見多数あり)はい、よろ

しくお願いいたします。 

○出田課長  それでは、教育長より進行をお願いいたします。 

 

６ 協    議 

協議第１号 区域外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

協議第２号 学区外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

７ そ の 他 

（１）次回教育委員会の日時 

○出田課長 その他でございますけども、教育委員の皆様方から何かございませんでしょうか。なければ次

回の教育委員会の日時の確認をさせていただきます。次回８月２６日木曜日、１５時から本庁舎大会議室

になりますので、よろしくお願いいたしたいと思います。なければ会議を閉じさせたいと思います。御起

立をお願いいたします。礼。以上で令和３年第１０回協議会を閉じます。 

 

《閉会 午後０時３０分》 

 


